

28 ИЮН 1954

Чимкент

Газета №

## Открытие зимнего театрального сезона

В казахском областном драматическом театре пьесой Г. Мусрепова «Амангелды» открылся зимний сезон. В этом сезоне будут поставлены спектакли А. Тажибаева «Гульден дала», В. Розова «Ее друзья», А. Абитова «Бир семья», Ш. Айманова и Б. Штейн «Абай», М. Ахунжанова «Победой Алтынсарин» и Г. Мусрепова «Борьба Борпеш и Бай-слу».

Из произведений русских классиков театр покажет «Ревизора» Н. В. Гоголя, «Позднюю любовь» и «Без вины виноватые» А. Н. Островского.

В репертуар включены также произве-

дения туркменского драматурга Мухтарова «Честь семьи», азербайджанского композитора Гаджибекова «Аршин-мал-алан», грузинских драматургов Нахуцришвили и Гамрекели «Сказка о храбром Бякиле».

В первых числах декабря состоится премьера пьесы молодого казахского драматурга М. Иманжанова «Моя любовь». Главные роли исполнят заслуженные артисты БССР Айша Абдуллина (Камаш Булатова) и Жуоупбек Турсунов (Ахан Бекелов), а также молодые артисты Отызбай Джумабеков (пастух Мурат), Хажыша Саэнтаева (колхозница Тата), Сент Дос-

магамбетов (научный работник Давыденко).

В наступающем сезоне театр осуществит постановку пьес М. Миньо «Не называй фамилий» и С. Муканова «Чокан Валиханов».

Расширяя репертуар, коллектив театра стремится повышать творческую квалификацию, сделать свою работу такой, чтобы она отвечала возросшим требованиям наших зрителей.

**А. ОРДАБАЕВ.**

Главный режиссер областного казахского драматического театра.